MNMpakTnyeckoe 3agaHune Ne24
Tewma: NporpammmnpoBaHue uuknos Ha lNackane

1 ypoBeHb C/I0XKHOCTH

1. Hanucatb Ha [llackane nporpamMMy, KOTOpad 3alnpallmnBaeT C KjiaBuUaTypbl N npoun3-
BOJ1IbHbIX LeNibIX 4nucen n NuetT nx Cymmy. Yncno N BBOAUTCA C K/1aBUaTypbl. Pa3pa60TaTb
ansa CO3,£I,aHHOl71 nporpaMmMmbl HE MEHEE Tpéx TECTOB N NPOBEPUTb HA HUX MPaBUIbHOCTb pa60TbI
aaroputTMma.

2. CocTtaBuTb Ha Mackane nporpamMMmy Ansl BbIYMCIIEHUS CYMMbI paaa:

S :1+l+l+l+...+i
2 3 4 N
Yucno N BBOAUTCSA C K/laBUaTypbl.
MpotectupoBatb nporpammy a1 N=1, N=2, N=4, N=6. lpaBunibHOCTb OTBETOB MpPO-
BEPUTb C NOMOLLbIO KaJibKynaToOpa.

3. OaHokneToYHast aMéba Kaxable TPU vaca AeNnNTCca Ha 2 KNeTkn. OnpeaennTb, CKOMbKO
amMéb 6ypnet yepes 3, 6, 9, 12 1 24 yaca.

4. 1aHo HaTypasibHoe 4yncio N 1 geucTtBuTEesIbHOE 4YnNC/I0 X. Bbluncnnte cyMmy psiaa:
sin x + sin 2x+sin 3x+...sin N*X
MpoTtectnpoBaTtb nporpammy ansg x=1.5 1 N=3. NMpoBepnUTb NpPaBUIbHOCTb OTBETA Ha
KanbKyngarope.

5. HanucaTb nporpamMMy Ans BbluncieHns N-oi ctenenu uncna a (aV). NMporectuposatb
nporpamMmy ans a) a=3 1 N=4, 6) a=2 n N=5.

2 YPOBEHb CJZI0XKHOCTHU

1. HayaB TpeHMpPOBKMK, CNOPTCMEH B MepPBbIA AeHb npobexan 10 kM. KaxAabli AeHb OH
yBenuumBan [HEBHYK HOpMy Ha 10% HopMbl npeabigywero agHsA. Kakoli cyMMapHbIi NyTb
npobexunt cnoptcMeH 3a N aHelr? MpoTtectupoBaTb nporpamMmy ansa N=3 n N=7.

2. CocTtaBuTb NporpaMMy, KoTopasi neyataeT Tabnmuy yMHOXXeHusa 1 Tabnuuy cnoxke-
Hua ons uncna N B gecaTUMHOM cucteMe cuucnenus. NMporectupoBaTtb NporpamMmy Ans Yu-
cen6un9,

3. CocTaBUTb MporpaMMmy, KoTopas 3anpallnBaeT naposb (YETbIPEX3HAUYHOE 4UCNO0) A0
Tex nop, Noka oH He 6yZeT npaBunbHO BBeAEH. MpoTecTUpoBaTb NporpaMmy.

4. ExxemecsiyHas CTuneHamsa ctyaeHTa coctasnsieT A pybnei B Mmecsu, a pacxoabl Ha nNpo-
XMBaHWE MpeBbIWAOT CTUNEHAUIO U cocTaBnstoT B pybneih B Mecsau. PoCT uUeH exXeMecsa4yHo
yBenunuuBaert pacxoabl Ha 3% . CocTtaBuUTb NporpaMMy pacyérta HeobxoamMoln CyMMbl AEHET,
KOTOpYI Hag0 €AMHOBPEMEHHO MOMNPOCUTb Y poauTenei, Ytobbl MOXHO 6bl10 MPOXUTb YUYEOHbIN
rog (10 mMecsueB), UCNOAb3YSa TONIbKO 3TU A€HbrKM U ctuneHauto. MporecTupoBaTb NporpaMMy
ONS cneayrwmXx NCXOAHbIX AaHHbIX:

a) A=1000, B=1100

6) A=900, B=1000

B) A=600, B=1200

5. HaliTu Bce penuTtenu HatypanbHoro uucria N. MporecTupoBaTtb MNporpamMmy Ans
N=10, N=75, N=99, N=13.

6. Hanucatb nporpammy BbluncieHus NI (daktopmnan yncna N). GakTopman BbluncaseTcs
no cdopmyne:



o 1%2%3%4* *N N >0
LN =0
MpoTtecTupoBatb rnporpamMmy ansg N=0, N=2 N=4.

3 YPOBEHb CJ/I0XKHOCTH
1. [laHo HaTypanbHoe 4yucio N. Boiuncnutb cymmy pspa:
S=114+21431+...4+N! (N>1)
lMpoTectupoBatb nporpamMmy gasd N=3 n N=5

2. lMokynaTenb AO/HKEH 3anaTuTb B Kaccy S pybnen. Y Hero umeroTcs MoHeTel B 1, 2 5
pybnen, a Takxe Kynopbl goctouHcTsoM B 10, 50, 100 1 500 py6nei (AoctatodHoe Koanye-
cTB0). CKOJIbKO MOHET M KYMIOp pa3HOro AOCTOMHCTBA OTAACT MOKyMaTesb, €C/IN OH HaunHaeT
MaaTUTb C CaMblX KPYMHbIX? Onepauny LenodmcineHHoro genenuns (div 1 mod) ncnonb3oBatb
Henb3s. NMpoTtecTupoBaTb nNporpammy and S=567, S=1025, S=64, S=13.

3. Yucna ®mnboHauum (f,) onpeanensoTcs opmynaMu:
fo=Ff,=1, f,=f,.1+f,.» npnun=23,...
Onpeaenutb fio, f2s, fao.

4. BbIBECTU Ha 3KpaH BCe NpOCThbie YMcna B gnanasoHe ot 2 4o N. MporecTtupoBaTb Npo-
rpammy ansa N=100, N=300.

5. [laHbl HaTypanbHoe N 1 gelcTBUTEeNbHOE X. BbluMcnuTe CyMMy psaa:

sin x+sin x?+sin x3+...+sin x"

MpoTtecTupoBaTtb nporpammy ans a) x=0.5, N=3, 6) x=1, N=5. NMpoBeputb npaBu/b-
HOCTb €€ paboTbl C MOMOLLbIO KanbKynaTopa.

6. MocTponTb Tabnnuy UCTUHHOCTM A1 fornyeckoro BeipaxeHus (A OR B) AND C.



